Na temelju članka 10. stavka 4. Zakona o slatkovodnom ribarstvu („Narodne novine“, br. 106/2001, 7/2003, 174/2004, 10/2005, 49/2005–pročišćeni tekst i 14/2014), članka 2. Naredbe o broju povlastica, količini i vrsti ulova i visini iznosa za obavljanje gospodarskog ribolova („Narodne novine“, br. 91/2003, 1/2006, 50/2010 i 70/2013) i Odluke ministra poljoprivrede (Klasa:324-02/16-01/18, Urbroj: 525-13/0515-16-1 od 22. travnja 2016. godine), Ministarstvo poljoprivrede raspisuje
JAVNI NATJEČAJ

za dodjelu šest (6) povlastica za gospodarski ribolov na rijeci Savi

 i dvadeset četiri (24) povlastice za gospodarski ribolov na rijeci Dunavu.

1. PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Predmet javnog natječaja (u daljnjem tekst: natječaja) jest dodjela šest (6) povlastica za gospodarski ribolov (u daljnjem tekstu: povlastica) na rijeci Savi (ribolovno područje rijeke Save – ribolovne zone S1, S2, S3 i S4) i dvadeset četiri (24) povlastice na rijeci Dunavu (ribolovno područje rijeke Dunav – ribolovne zone D1, D2 i D3).

2. PRIJAVA NA NATJEČAJ

Prijavu mogu podnijeti fizičke osobe ili pravne osobe na temelju članaka 9. i 10. Zakona o slatkovodnom ribarstvu (Narodne novine br. 106/2001, 7/2003, 174/2004, 10/2005, 49/2005– pročišćeni tekst i 14/2014).

Prijava na javni natječaj mora sadržavati slijedeće:

1. Tvrtku obrtnika ili tvrtku pravne osobe kojima se daje povlastica za gospodarski ribolov (naziv podnositelja prijave-naziv obrta ili tvrtke, OIB, MBO/MB, sjedište-ulica i broj, broj pošte, mjesto, broj telefona, mobitel, faks ili e-mail adresa);

2. Naznaku ribolovne zone-zona u kojima će obavljati gospodarski ribolov;

3. Vrstu i broj ribolovnih alata i opreme kojima će obavljati gospodarski ribolov;

4. Ime ili registarsku oznaku plovila kojim će obavljati gospodarski ribolov registriranog za gospodarske namjene pri nadležnoj lučkoj kapetaniji - presliku plovidbene dozvole plovila.
Prijavi na javni natječaj treba priložiti i slijedeće:

1. Povijesni izvadak iz sudskog registra s upisanom djelatnošću „slatkovodni ribolov“ ili rješenje nadležnog ureda o upisu obrta u obrtni registar, te upisanom djelatnošću obrta „slatkovodni ribolov“;
2. Ovjerenu potvrdu Porezne uprave kojom se dokazuje da porezni obveznik nema duga po osnovi javnih davanja koje uključuje poreze i doprinose (ne stariju od 30 dana);

3. Uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci);

Sve pristigle prijave podliježu administrativnoj kontroli, odnosno kriterijima propisanim točkama 2. i 3. ovoga natječaja.
Nakon obrada prijava koje su zadovoljile uvjete iz točke 2. Natječaja, provesti će se rangiranje prijava prema slijedećim mjerilima:

3. MJERILA ZA ODABIR PRIJAVA I RANGIRANJE:

	Red. br.
	Mjerilo rangiranja
	Bodovi

	1.
	Sjedište fizičke ili pravne osobe na ribolovnoj zoni za koju se podnosi prijava
	10



	2. 
	Sjedište fizičke ili pravne osobe na područjima propisanima odredbama  Zakona o područjima posebne državne skrbi („Narodne novine“ br. 86/2008, 57/2011, 51/2013, 148/2013, 76/2014, 147/2014 i 18/2015)
	5

	3.
	Sjedište fizičke ili pravne osobe na područjima propisanima odredbama  Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 147/14), odnosno I i II skupina jedinica lokalne samouprave na temelju Odluke o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti („Narodne novine“ br. 158/13).
	3


Ukoliko nakon provedenog rangiranja prijava sukladno gore navedenim mjerilima, dvije ili više prijava imaju isti ostvareni broj bodova, prednost na javnom natječaju imaju podnositelji prijave - članovi obitelji smrtno stradaloga, zatočenog ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog rata, dragovoljci iz Domovinskog rata i hrvatski branitelji iz Domovinskog rata.

Podnositelji prijava, fizičke ili pravne osobe (vlasnici ili odgovorne osobe u fizičkoj ili pravnoj osobi), koje imaju gore navedeno pravo prednosti na javnom natječaju, istovremeno s prijavom moraju dostaviti potvrdu nadležnog tijela o svojem statusu kako bi ostvarili prednost na natječaju.
Ukoliko i nakon provedenog rangiranja prijava sukladno gore navedenim mjerilima, kao i uzimanja u obzir prednosti na javnom natječaju, dvije ili više prijava imaju isti broj bodova, provesti će se rangiranje tih prijava na temelju ranijeg datuma podnošenja potpune prijave. Datumom i vremenom podnošenja potpune prijave smatra se dan i vrijeme (sat, minuta, sekunda) slanja sve zahtijevane dokumentacije. 

4. DOSTAVA PRIJAVE

Prijava mora biti ispisana pregledno i čitljivo te ovjerena potpisom i pečatom fizičke ili pravne osobe.

Prijava se dostavlja u jednom primjerku u zatvorenoj omotnici s naznakom: „Za javni natječaj – dodjela povlastica za gospodarski ribolov na rijekama Savi i Dunavu – ne otvarati“, na adresu: Ministarstvo poljoprivrede – Uprava ribarstva, Planinska 2a, 10 000 Zagreb.

5. ROK ZA DOSTAVU PRIJAVE

Dostava prijava je 15 dana od objave natječaja u Narodnim novinama.

Prijave pristigle nakon isteka roka za podnošenje prijave, prijave koje nisu označene sukladno točki 4., te nepotpune prijave, neće se razmatrati.

Podnositelji prijava bit će obaviješteni o dodjeli povlastica u zakonskom roku.

KLASA: 324-02/16-01/18

URBROJ: 525-13/0515-16-2

Zagreb, 22. travnja 2016. godine

Ministarstvo poljoprivrede


